

市政府护林防火指挥部通知要求

切实做好“两节”期间森林防火工作

本报讯(记者张亚丹)针对元旦、春节期间我市森林火险等级偏高的严峻形势,市政府护林防火指挥部日前下发紧急通知,要求各相关单位和市民紧绷防火弦,切实做好森林防火工作,确保人民群众度过安乐祥和的假期。

后我市大风天气居多,森林火险等级偏高,加之春节期间燃放烟花爆竹、上坟烧纸、民间祭祀和外出活动人员增多,火源管控难度很大,森林防火形势严峻。各级政府要进一步加强组织领导,把森林防火工作作为第一件大事、第一位任务、第一项职责来抓,层层落实责任,做到山有人

看、林有人护、事有人管、责有人担。通知要求,各地要严加管控重点林区、重点墓区的祭祀、旅游、生产等活动,严格落实野外火源管理规定,认真执行野外用火审批制度,高火险时段严禁一切野外用火。要利用电视、广播、报刊、网络等媒体播放公益广告,宣传防火和安全生产知识,积极倡

导文明祭祀、环保祭扫,最大限度避免发生人为火灾。春节期间,各级森林防火指挥部办公室和有关单位要保证双岗值班,并有领导带班。各地要全面掌握本地区火情动态,一旦发生火情,要严格执行归口上报管理制度,确保火情信息报送渠道畅通,确保扑救工作有序、有力、有效进行。

我市启用新版行政执法证

执法人员执法要主动“亮身份”

本报讯(记者王民峰 通讯员张珂)上月30日,从市司法局传来消息,2021年1月1日起,我市将启用中华人民共和国行政执法证(以下简称执法证)和新版河南省行政执法监督证(以下简称监督证)。同时,2016年启用的河南省行政执法证和河南省行政执法监督证作废。

其他组织有权拒绝,并有权向县级以上人民政府法制机构投诉。

监督证是河南省人民政府赋予行政执法监督人员在法定监督范围内,依法对行政执法工作实施监督和检查的凭证。凡依法取得监督证的人员,有权按照证件载明的监督范围,依法监督、检查本行政区域或本系统的行政执法工作。行政执法监督人员行使监督职责时,应当出示监督证,对行政执法违法行为有权当场予以制止。不出示监督证表明身份的,被监督单位或人员有权拒绝。

执法证是行政执法人员依法履行职责,实施行政执法活动的身份证明。凡依法取得执法证的人员,有权按照法律、法规、规章规定的执法权限,在本行政区域内从事行政执法工作;未依法取得执法证的人员,不得从事行政执法工作。行政执法人员开展行政执法工作,应当主动向公民、法人或其他组织出示执法证表明身份。不出示执法证表明身份的,公民、法人或者

目前,全市新版行政执法证件已基本发放到位。新版执法证和监督证有效期5年。群众扫描证件上的二维码防伪标识,可以对持证人员信息和证件是否有效进行实时查询。

叶县中小微企业融资有新路

可凭政府采购合同申请贷款

本报讯(记者杨沛洁 通讯员王玉峰)上月28日,叶县高标准农田建设项目已近尾声。“多亏了叶县财政帮我们融资,及时解决了资金周转难题,确保了建设进度。”河南年顺肥业有限公司负责人说。

前所未有的压力。为帮助中小微企业破解融资难题,叶县财政局扎实开展政府采购合同融资工作,充分发挥政府采购政策导向功能,拓宽中小微企业融资渠道。

2020年7月,该公司中标叶县12万亩高标准农田建设项目,中标金额103万元。受疫情影响,该公司周转资金不宽裕。叶县财政人员告知其可以凭借政府采购合同申请贷款,随后公司向平顶山银行提交了50万元贷款申请。不久,贷款到账。

政府采购合同融资,是指财政部门发挥政府采购政策功能,以政府采购合同资金的预期支付能力为信用,搭建“银企”对接桥梁,鼓励金融机构为获取政府采购合同的中小微企业贷款,缓解中小微企业融资难融资贵问题的新型融资方式。

去年,新冠肺炎疫情对我国经济产生不小冲击,中小微企业面临

去年以来,该县已通过政府采购合同为中小微企业融资550余万元。

注重以人为本 推行教学改革

汝州张新讲获评“中国好校长”

本报讯(记者魏森元)上月27日,记者从汝州市一高获悉,由《教育家》杂志社、光明日报基础教育智库委员会主办的现代学校治理研讨会暨第三届中国好校长盛典上月26日在天津举行,表彰了36名“中国好校长”,汝州市一高校长张新讲入选。

市一高任教,30年来历任该校政教处副主任、总务处主任、副校长、校长等职。主抓教学工作以来,他提出“以人为本,办最适合学生发展的教育”的理念,主持建设清华大学自动化系汝州教育实践教学基地,组织实施“名师话高考”工程、名校对接工程,实行“中心+学部”的管理办法,推行“二五二高效课堂改革”“二七一教学模式”等新课程教学改革,大力推进“青蓝工程”,不断完善分层教学模式,为汝州市一高发展作出了积极贡献。

“寻找中国好校长”大型公益活动历时近1年,近3000人申报。经过初评、复评、网络投票和评审委员会专家最终评审,评选出36名“中国好校长”。

张新讲大学毕业后来到汝州



迎寒冬 送温暖

上月31日,宝丰县城关镇工作人员来到该镇东街社区困难群众韩荣俊(左一)家,为其送去棉被、挂面和食用油等慰问品。

近日,城关镇开展“迎寒冬 送温暖”活动,广大党员干部积极走访、慰问困难群众,确保他们温暖过冬。

本报记者 巫鹏 摄

先康复 后鉴定

我省首家工伤康复试点机构在我市诞生

本报讯(记者蔡文瑞)上月31日,在省人社厅和人社局有关负责人的见证下,我市工伤保险经办机构——市社保局和平煤神马医疗集团总医院签订了“先康复后鉴定”试点康复机构服务协议。自此,平煤神马医疗集团总医院成为我市也是我省首家工伤康复试点机构,为工伤职工康复治疗提供更优质的服务。

其生活质量、促进其重返工作岗位有着重要作用。

自2021年1月1日起,职工发生工伤事故后,用人单位应按有关规定做好工伤认定申报工作。工伤保险行政部门在送达工伤认定决定书时一并发放工伤康复申请表。待认定工伤后,工伤职工可到康复协议(定点)机构——平煤神马医疗集团总医院康复医院,申请工伤康复。经工伤康复期或结束后拒不出院治疗的,工伤职工可先进行康复治疗,而后进行劳动能力鉴定。

正常参保的工伤职工,符合规定的康复费用由工伤保险基金支付。未正

常参保的工伤职工进行工伤康复,费用由用人单位支付。工伤职工在康复期进行工伤康复,享受正常的停工留薪期待遇。

工伤保险基金不予支付范围包括:工伤职工在康复治疗期间发生的生活用品费用;非因工伤病及其合并、并发症所发生的医疗康复费用,超出工伤保险规定标准发生的费用;因医疗事故发生的费用;工伤康复期满后或结束后拒不出院发生的费用;拒绝合理的工伤康复治疗而增加的医疗康复费用,未按规定办理转诊手续所发生的医疗康复费用;其他不符合工伤保险有关规定的费用。

舞钢市、叶县举办迎新年活动

本报讯(记者杨德坤)上月31日上午,舞钢市新年联欢活动在党群文化艺术中心举行,该市社会各界群众代表欢聚一堂,共庆发展成就,共话美好未来。

2020年,在加强疫情防控的同时,该市走出了一条应对冲击、逆势而上的“舞钢路径”,形成了以保促稳、稳中有进、进中蓄势的良好局面,主要经济指标继续领跑,乡村振兴取得新突破,文旅产业有了新亮点;开展“城市病体检”活动,谋划了20多个总投资达80多亿元的“补短板、惠民生”城乡建设项目,推动城乡服务功能进一步完善;脱贫攻坚圆满收官,33个贫困村全部退出,脱贫攻坚成效考核名次跃居全省前五,稳居平顶山市第一。

展望2021年,舞钢市将坚持“近抓投资、远抓产业”的思路,牢固树立以经济建设为中心的思想,勠力同心、务实重干,全力以赴推进开放舞钢、创新舞钢、富裕舞钢、生态舞钢、和谐舞钢、美丽舞钢“六个舞钢”建设。

联欢活动在话剧《初升的太阳》中拉开序幕。话剧集中展示了来自全国各地的建设者与钢城儿女创造出的“艰苦奋斗、自力更生、甘于奉献、众志成城”平舞工程会战精神。舞钢开发50年暨“撤区建市”30年历程中评选出的30名“舞钢功臣”及该市“两代表一委员”、住建环卫、教育卫生、脱贫攻坚、疫情防控、公安消防、工商界等各方面的代表观看了演出。

本报讯(记者杨沛洁 通讯员姬冠鸣)上月29日晚,叶县体育馆内丝竹声声、歌声悠扬,由叶县民族乐团演出的“乐润盐都——2021新年音乐会”在此举行。

晚上7:30,音乐会在气势磅礴的管弦乐《春节序曲》中拉开帷幕,随后一曲《枉凝眉》,让人们通过歌声感受到了民乐的魅力;管弦独奏《春江花月夜》,带人们走进明月春江的唯美时光;由叶县豫剧团排演的新编历史戏剧《叶公》,让观众过了一把瘾;编钟演奏和配乐诗朗诵《楚调》《蒹葭》,穿越历史的厚重而来,展现了叶县编钟的独特魅力。

整场音乐会以丰富多样的艺术表现形式、激昂奋进的乐曲,讴歌了党的丰功伟绩,展示了叶县人民在县委、县政府的正确领导下团结一心、拼搏奋斗的精神。

出彩鹰城 圆梦小康

搭电商快车 拓销售渠道

鲁山农特产品展销中心启用

本报讯(记者常洪涛)入驻企业63家,参展商品600余种,其中农特产品200余种……上月31日上午,位于鲁山县电商产业园内的鲁山农特产品展销中心启用,标志着该县农特产品销售迎来一个新的发展阶段。

鲁山县是农业大县,农业生产条件得天独厚,物种资源丰富,丝绸、花瓷名扬海内外。该县所产的张良姜、酥梨、露峰山葡萄、大沟沟血桃、蓝莓等农特产品深受消费者青睐,但由于这些农特产品小、散,没有形成拳头,一定程度上影响了对外销售。为此,该县决定筹建农特产品展销中心,统一展示销售全县优质农特产品,为外地游客及客商提供一个全方位了解鲁山的新平台、新窗口。展销中心还开通了“鲁山扶贫特色馆”电商平台,实行线上销售。

该县将筛选出一批品质好、供应足的产品重点打造,统一形象、统一包装,授权使用鲁山县区域公共品牌商标“生态鲁山”,利用品牌影响提升全县农特产品的附加值,进一步拓宽销售渠道。

此外,展销中心还将打造成游客来鲁的必游地。鲁山县是旅游大县,每年外来游客众多,展销中心与“云上尧山”智慧旅游平台联动,走农旅一体、游购一体的新型电商旅游新路子,通过线上宣传、线下举办活动的形式向外游客推介鲁山农特产品。

帮到点上 帮到实处

商酒务镇精准帮扶贫困群众

本报讯(记者巫鹏)上月28日,天气寒冷,宝丰县商酒务镇大王庄村党支部第一书记李红果步履匆匆,刚从五保户李木虎家忙完高龄补贴认证,又急忙赶往贫困户王聪阁家,为刚出院回来的王聪阁讲解大病报销政策。

在入户帮扶过程中,25个行政村的帮扶人、爱心人士积极帮助贫困群众在社会扶贫网上发布物品、就业、教育、医疗等帮扶需求,并多方发动社会爱心人士在线上、线下进行对接。截至目前,该镇帮扶贫困户完成微心愿对接率100%。

同时,该镇依照爱心企业、乡贤人士、志愿者、邻里乡亲等帮扶群体与贫困群众“结对子”情况,大力开展安置就业、推销产品、困难捐款、爱心捐助、实现微心愿、技术帮扶、健康帮扶、助学帮扶等具体工作,全方位帮助贫困户解决难题。

“结对帮扶责任到人,有利于党员干部聚精会神解决贫困群众的实际问题,实现精准帮扶、精准脱贫。”商酒务镇党委书记郭书东说。

湛河区表彰一批文明家庭和优秀志愿者

本报讯(记者张亚丹)上月31日上午,湛河区政府礼堂内欢声笑语、暖意融融,湛河区文明委举行该区第一届文明家庭暨优秀志愿者表彰大会,现场揭晓了20户文明家庭和60位优秀志愿者。

“召开全区第一届文明家庭暨优秀志愿者表彰大会,以先进树新风、以典型聚合力,对于加速推动全区家庭文明建设、创建全国文明城市有着重要意义。”湛河区委常委、宣传部长孙宝印说。

活动现场,文明家庭代表和优秀志愿者代表陆续上台发言。在他们身上,有感动温馨的家风故事,有大爱无私的忘我奉献,亦有红心向党的担当作为。

王铜锁是京东家电的一名家电清洗工。热爱公益的他于2019年端午节后,成为日行一善粥棚的一名厨师,每天早上5点起床到位于神马大道与开源路交叉口附近的粥棚做饭,煮八宝粥、炒菜、煮馒头……寒来暑往,风雨无阻。特别是2020年出现疫情以来,他每天为粥棚附近的疫情防控点的工作人员做早饭、午饭,从早晨7点忙到下午两点。“2020年是一个特殊的年份,大家都在抗击疫情,我只是众多人中的一个。作为一名普通老百姓能够得到政府的认可和表彰,我感到很荣幸,今后将继续给予身边力所能及的帮助,把快乐传递给更多的人。”王铜锁说。

“我们要将这样的快乐继续开展下去,为推动全区形成文明新风尚作出新的贡献。”该区文明创建指导服务中心主任张小红说。

今日天气:白天到夜里,晴天间多云,偏西风3-4级,最高气温9℃,最低气温-5℃

叶县绿涛生态农业发展有限公司 年出栏5万头生猪养殖项目第二次环评公示

遗失公告:平顶山印信商贸有限公司的行政公章丢失,编码4104220034111,现需刻新的公章,由此公章丢失所造成的责任,均由我公司承担。平顶山印信商贸有限公司 2021年1月1日